

投木报琼
TOUMUBAOQIONG

尖峰时刻有你

JIAN
FENG SHI KE
YOU NI



致敬

一往直前的
最美逆行者



你我皆凡人，却又闪着光，千里迢迢远道而来，只为乐东抗疫同出力！

自8月6日以来，福建、江苏、湖南、四川、河南、河北、广西、安徽、湖北共计9支省外援琼医疗队逆行出征集结乐东黎族自治县。一声令下，在这场艰难的疫情防控阻击战中，1800余名医护人员各就各位，联手本地力量筑牢了一道又一道坚实的抗疫防线。其中，福建、河南等援琼医疗队分赴各个乡镇及村居的中高风险区，不分清晨、午后甚至凌晨，加速度完成了一轮又一轮的核酸样本采集工作；江苏、湖南、河北等援琼医疗队协调人手，优化配置，既快又精准地完成数百万管核酸样本的检测事宜；四川、安徽、湖北等援琼医疗队则根据核酸结果快速出击“追阳”，把隐匿在茫茫人海里的感染者“捞干”，并协助当地部门将一批又一批密接人员送往隔离点，有效切断了病毒的传播链；广西等援琼医疗队积极参与消杀、流调、检测等各项工作。

在党旗飘扬下，不同的地域，相同的信念，这9支援琼医疗队紧密协同海南相关部门，高效又科学地打赢了疫情防控这场大仗硬仗。

警车开道护行，群众眼噙泪花，夹道挥旗欢送，都不足以表达46万乐东人民的感激之情，既是致敬你们逆行出征，更是祝愿你们平安凯旋！

中共乐东黎族自治县委 乐东黎族自治县人民政府